

点击京津冀

股权投资机构入驻最高可获1500万元补助

海淀加速建设全球创业投资中心

北京日报记者 孙奇茹

日前,在2022北京自贸试验区科技创新片区海淀组团创新论坛上,北京自贸试验区科技创新片区海淀组团“创业投资基地”和“科创金融会客厅”正式揭牌...

股权投资机构将获多种配套支持

“创业投资基地”是海淀区推动社会资本助力自贸区建设的重要抓手。据悉,为加速股权投资机构聚集,入驻北京自贸试验区海淀组团的股权投资机构将享受集中注册、投资奖励、房租补助、一次性注册资金补助等多种配套支持。

其中,对入驻北京自贸试验区海淀组团的股权投资管理机构(管理的基金注册在海淀,且注册资本达到30亿元以上的)给予最高1500万元的一次性注册资金补助...

“科创金融会客厅”是创业投资基地的核心平台,由实创股份、海淀区金融办、北京基金业协会共同支持打造,为投资机构提供投融资路演、会客洽谈、宣传展示等“一站式”服务...

紧抓“两区”机遇培育金融发展新动能

海淀区相关负责人介绍,“两区”建设落地一年多来,海淀区紧抓金融制度和政策创新机遇,做好衔接联动和政策叠加互动,根据《海淀区“两区”建设工作方案》和《中国(北京)自由贸易试验区科技创新片区海淀组团实施方案》...

以专业服务机构为例,海淀区支持自贸试验区内银行、保险机构提升服务能级,设立了一批自贸

试验区专业服务机构,其中包括落地本市首家以“北京自贸试验区”冠名的银行机构——中国农业银行股份有限公司北京自贸试验区分行...

资本持续“接力”支持科技自立自强

“在龙芯的发展过程中,先后获得了中央资本、地方资本、社会资本、公众资本的资本‘接力棒’式支持。”龙芯中科董事长胡伟武说...

多部门部署 出口退税等利好加速落袋

经济参考报记者 王文博

及时出台落实措施,强化政策宣传辅导,优化升级信息系统,同相关部门,抓好三方面工作,确保《通知》各项支持举措精准落实到位...

国家税务总局副局长王道树在吹风会上表示,为助力外贸企业缓解困难、促进外贸平稳发展,4月13日,国务院常务会议研究决定进一步加大出口退税等政策支持力度...

商务部财务司司长袁晓明认为,退税政策有效帮助企业降本增效,为稳外贸发挥了积极作用。他进一步表示,商务部将继续密切关注形势变化,与有关部门一道,抓好已出台稳外贸政策落地见效...

海关总署国家口岸管理办公室副主任党晓红也表示,下一步,海关总署将会同税务总局等有关部门共同落实《通知》明确的各项任务,继续优化“单一窗口”的出口退税功能...

提待遇、畅通道,“新八级工”来了!

新华社记者 姜琳

上世纪50年代的“八级工”制度,曾是广大工人收入和地位的保障。如今,我国将实施新的“八级工”制度,即在初级工、中级工、高级工、技师和高级技师五级职业技能等级之下补设学徒工,之上增设特级技师和首席技师...

据刘康介绍,现行五级技能等级认定在推动技能人才工作中起到了重要的基础作用。但在技能人才特别是高技能人才短缺的背景下,这一等级设置仍不健全...

为此,此次试行意见在健全技能岗位等级设置、畅通技能人才职业发展通道的同时,还要求引导用人单位将职业技能等级作为技能人才工资分配的重要参考...



宁波市象山亚帆中心多彩道路镶嵌在山海之间,美不胜收。该绿道地处象山县北纬30度海岸线的黄金区域,长12.8公里,靠海侧宽度3米,靠山侧宽度2米...

2亿股民注意,过户费今起下调50%

据证券时报讯 自2022年4月29日起,将股票交易过户费总体下调50%,即股票交易过户费由现行沪、深、北市场A股按照成交金额0.02%、北京市场A股和挂牌公司股票按照成交金额0.025%双向收取...

当前,受疫情等叠加因素影响,就业存量、结构性矛盾更加突出,城镇就业人数仍呈高位增长。2022届山东省高校毕业生达79.5万人,同比增加13.4万人...

据科技日报(记者 何星辉) 贵阳综合保税区将与贵阳产控集团金融联动、产业发展、园区运营、人才引进等方面开展深度合作...

综保区写真

贵阳综保区设立资金池 促工业与贸易提速发展

据科技日报(记者 何星辉) 贵阳综合保税区将与贵阳产控集团金融联动、产业发展、园区运营、人才引进等方面开展深度合作...

据悉,贵阳综合保税区工业及贸易发展资金池总规模为5亿元,将根据企业的不同情况,采取转贷、委贷、担保等方式解决企业临时资金周转问题...

据科技日报(记者 何星辉) 湖南春茶出口来势喜人。茶叶是湖南重要的特色出口农产品,目前湖南省有出口茶叶种植基地36家,出口茶叶备案企业82家...

湖南春茶出口来势喜人



茶叶是湖南重要的特色出口农产品,目前湖南省有出口茶叶种植基地36家,出口茶叶备案企业82家。长沙海关着力培育湘茶出口竞争优势,从源头强化出口茶叶溯源管理...

瞭望环渤海

山东实施就业优先政策——

打好稳主体保就业组合拳

经济日报记者 王金虎

稳就业“24条”等超常规实施减负、稳岗、扩就业政策,常态化开展用工服务保障行动,建立用工保障服务清单,健全就业服务专员制度...

据山东省人社厅公共就业和人才服务中心主任衣军强介绍,为充分发挥创业带动就业的倍增效应,山东省委、省政府出台《山东省创业担保贷款实施办法》等政策文件...

金融助力创业新引擎

为应对疫情带来的不利影响,山东丰富金融产品供给,创新金融服务方式,激发市场活力,助推经济发展提质增效。

帮助他充分享受税费优惠政策。今年一季度,东营区税务局借助“非接触式”办税渠道,辅导杨斌享受企业所得税减免17万元...

据山东省人社厅公共就业和人才服务中心主任衣军强介绍,为充分发挥创业带动就业的倍增效应,山东省委、省政府出台《山东省创业担保贷款实施办法》等政策文件...

据山东省人社厅公共就业和人才服务中心主任衣军强介绍,为充分发挥创业带动就业的倍增效应,山东省委、省政府出台《山东省创业担保贷款实施办法》等政策文件...

发挥新经济带动作用